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Zpráva o činnosti 
Místní akční skupina Jižní Slovácko 

 

za období od 1.1.2019 do 05.11.2019 
 

 

 

1. Změna názvu MAS 

Dne 16.1.2019 Valná hromada MAS schválila nové stanovy, kterými se mění název organizace na 

Místní akční skupina Jižní Slovácko, z.s. 

 

 

2. Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Jižní Slovácko CLLD_16_01_070 

 Příprava, vyhlášení a administrace výzev:  

 Výzva č. 3 PRV – výzva ukončena výběrem 14 projektů, 

 výzva 3. IROP Technika IZS (cisterny) - výzva ukončena výběrem 3 projektů,  

 výzva 4. IROP Infrastruktura ZŠ - výzva ukončena výběrem 6 projektů,  

 výzva 5.  IROP Sociální infrastruktura- výzva ukončena výběrem 2 projektů,  

 výzva 6.  IROP Stanice IZS - výzva v procesu hodnocení (doručena 1 žádost), 

 výzva 7.  IROP Komunitní centra - výzva v procesu hodnocení (doručeno 5 žádostí), 

 výzva 8.  IROP Doprava - výzva v procesu hodnocení (doručeny 3 žádosti), 

 výzva 3.  OPZ Prorodinná opatření  - výzva ukončena výběrem projektů (doručeny 3 žádosti), 

 výzva 4. OPZ Sociální podnikání II - výzva ukončena výběrem projektů (doručena 1 žádost), 

 výzva 5.  OPZ Podpora nezaměstnanosti - výzva v procesu hodnocení (doručeny 2 žádosti), 

 výzva 1.  OPŽP Realizace sídelní zeleně – bez podané žádosti o dotaci, 

 výzva 2. OPŽP Realizace ÚSES a protierozních opatření - výzva v procesu hodnocení (doručena 1 

žádost), 

 výzva 3. OPŽP Realizace sídelní zeleně II – výzva byla připravena a bude vyhlášena 21. 11. 20019. 

 

 V rámci každé vyhlášené výzvy proběhly semináře pro žadatele. 
 V souvislosti s hodnocením a administrací výzev proběhlo 5 zasedání Výběrové komise a 11 

zasedání Výboru MAS. 

 

 

3. Podpora provozu MAS Jižní Slovácko v roce 2019 

 Projekt z PRV Jihomoravského kraje v roce 2019 „Podpora provozu místních akčních skupin“. 
 Maximální příspěvek 100 tis. Kč, dotace ve výši 50 % z celkových nákladů. 
 Projekt v realizaci. 
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4. Místní akční plán vzdělávání pro ORP Hodonín II CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008626 

 Rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let v ORP Hodonín. 
 Termín realizace 1.6.2018 – 31.5.2022. 
 Hlavní aktivity projektu, rozvoje spolupráce škol a dalších zainteresovaných subjektů působící 

v oblasti vzdělávání, setkávání pracovních skupin, předmětových kabinetů, tvorba strategických 

dokumentů v oblasti vzdělávání, workshopy, vzdělávání pedagogických pracovníků, apod. 
 1x se sešel Řídící výbor projektu, proběhlo 20 setkání předmětových kabinetů MAP, pracovníci 

MAS se zúčastnili několika školení, workshopů a seminářů pro realizátory projektu. 

 

 

5. Zlepšení řídících a administrativních schopností MAS Jižní Slovácko  

 Číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/15_003/0008289 
 Projekt podporuje aktivity: přípravné, podpůrné činnosti při zpracování a realizaci Strategie 

CLLD. 
 Provozní činnosti MAS. 
 Animace strategie CLLD, škol a školských zařízení v OP VVV. 
 Termín realizace: 1.4.2018 – 31.12.2023.  
 Celkový rozpočet projektu 11 467 921,- Kč, spoluúčast MAS 5 %, tj. 573 396 ,05 Kč. 

Aktivity v rámci projektu:  

 vyhlašování a administrace výzev MAS, 
 uspořádání a vedení seminářů k vyhlašovaným výzvám, 
 animace území – návštěva všech obcí a aktérů v území MAS Jižní Slovácko, 
 proběhlo cca 80 konzultací se žadateli do výzev MAS. 

 

 

6. Animace škol jako součást projektu „Zlepšení řídících a administrativních schopností 

MAS Jižní Slovácko“ 

 Metodická pomoc ZŠ, MŠ a ZUŠ v území s výběrem vhodných šablon. 
 Konzultační činnost při realizaci projektů. 
 Pomoc se zpracováním zpráv o realizaci projektů škol. 

 

 

7.   Projekt “Podpora rozvoje folkloru a tradic na Slovácku v roce 2019”  

 Dotační program JMK Podpora rozvoje kultury a památkové péče v roce 2019. 
 Realizace projektu od února 2019. 
 Výše dotace 50 %. 
 Díky projektu bude posílen a modernizován krojový fond v půjčovně krojů na Podluží ve Starém 

Poddvorově. V rámci projektu byla uspořádána 1 kulturní akce s tématem „Jak se žije na 

Slovácku“ s prezentací obce z území MAS, konkrétně se představila obec Starý Poddvorov. Další 

obcí, která bude představena je obec Mikulčice. 
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8. TAS - Realizace  projektu „Podpora vzniku destinačních organizací v turistických 

oblastech jihomoravského kraje v roce 2019“ 

 Podpora provozu a aktivit TAS až ve výši 500 000 Kč bez finanční spoluúčasti. 
 Projekt v plné fyzické realizace. 

 

9. Provoz Regionálního turistického informačního centra  

 Provoz Regionálního turistického informačního centra jako doplňku ke službám Informačního 

centra města Hodonín – poskytování informací a přehledné nabídky atraktivit a možností využití 

volného času v Hodoníně a okolí, poskytování informací pro turisty a cykloturisty, poskytování 

informací a aktuálního přehledu o akcích konaných na Slovácku. 
 Provoz projekčního sálu – konferenční a výstavní účely. 
 Zajištění vyhlídek z radniční věže (součást balíčků pro návštěvníky). 
 Propagace nabídky aktivit Regionálního centra, dále nabídky Města Hodonín, obcí Podluží a 

Hodonínska na www stránkách a sociálních sítí Regionálního centra. 
 V říjnu 2019 certifikováno jako Turistické informační centrum. 

 

10. Zpracování Programu rozvoje obce pro obec Lánov 

 Zpracování Programu rozvoje obce Lánov.  

 

11. Zpracování žádosti o podporu Zvyšování kvality v neformálním vzdělávání ICM UH 

 Zpracování žádosti. 

 

12. Spolupráce MAS a Regionu Podluží při realizaci projektu „Podluží plánuje společně“ 

 Spolupráce MAS při tvorbě PRO v jednotlivých obcích RP. 
 Spolupráce na tvorbě Strategie rozvoje RP. 

 

13. Projekt Krajské sítě MAS: Klimagrün/Climagreen/Klimatická zeleň ATCZ 142 

 Administrace projektu, člen pracovní skupiny pro klimatickou zeleň. 
 Aktivní účast MAS při realizaci výsadeb v území MAS, konkrétně v obci Terezín a v obci Dolní 

Bojanovice. 
 Proběhly naučné semináře s tématem výsadeb a klimatických změn. Semináře se konaly na RC. 
 Sběr informací a dat o výsadbách. 

 

14.  Interreg ČR- SR „Dva regiony, jedna tvář“ 

 Projekt přeshraniční spolupráce, MAS žadatelem, partner Rezort Piešťany SK. 
 Projekt ukončen k 31.8.2019, vyúčtování odevzdáno 30.9.2019. 
 Aktivity projektu: vybavení místnosti na Regionálním centru v Hodoníně jako informačního 

místa a místa k prezentaci regionu. 
 Aktivity v oblasti cestovního ruchu: vzájemné návštěvy turistických zajímavostí regionu, 

společná účast obou na veletrzích cestovního ruchu, tvorba propagačního videa a propagačního 

materiálu, výměna zkušeností. 
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15. Zajištění provozu půjčovny krojů na Podluží ve Starém Poddvorově 

 Provoz půjčovny během celého roku. 
 Díky velkému zájmu obyvatel území MAS se půjčovna krojů postupně dovybavuje novými 

krojovými součástmi, pořizovány jsou takové součásti, které se nejvíce půjčují, např. boty. 

 

16. Další činnosti MAS 

 Dotační poradenství. 
 Prezentace MAS na setkání starostů ORP Hodonín. 
 Prezentace aktivit projektu MAP II na konferenci v Brně. 
 Účast zástupců MAS na Valných hromadách krajské sítě MAS a Národní sítě MAS. 
 Spolupráce MAS s ostatními MAS Jihomoravského kraje. 
 Pořádání akce Jak se žije na Slovácku. 
 Účast zástupců MAS na Národní konferenci Venkov 2019. 
 Organizační a personální zajištění Svatomartinských slavností. 
 Účast na Svatovavřineckých slavnostech. 
 IQ LANDIA - výstava Poznávej se – organizační a personální zajištění. 


